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Haiioume 3nauenue svipasricenusn:
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BbINONTHUTE OeUCTBUSA:




oAHO4YJIEeH
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CyMmma ogHO4YNeHoB
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Packpoiime ckooxku u
npueeoume noo0oOHbLe Cllazaemole:

—(4x—18)+18 =36 —4x

(2a—7b)—(5a —7b) = —3a

(2x—3y+1)-(—23)

— —46x + 69y —23




BbipaxkeHus

Llenbie
BblpaXeHusx




Llenble BbipaxeHus

yucna i nepemMeHHbIX
E
n
C
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CITOXeHun4 B YMHOX€EHUA

n
A

BblYNUTaHUSA [erneHune Ha 4Yncno,

OTJINYHOE OT Hyn4




Ix+7y; a>  10x+ (2x —3y)(x — ).
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Kakne npeobpazoBaHUA MOXHO
BbINONMHATL C LienbiMun
BblpaXeHnammn?




1. Pemmute ypapHeHHE:

3—2x_1+4x

=2

4

6

2. Y IpOCTUTE BEIpAXKEHHE,

-3x(2xty) — 4y ( 3x-2y)

3. HanTtn 3Ha4eHmne BbipaxkeHue

-2,9%(- §+3), IpH %=23.
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CMNACUBO 3A YPOK, AETHU!
C HETEPNEHMEM BYAY XAATb
CNEAYIOLLEN BCTPEYM




